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FISICA 2 Universidad de

EXAMEN FINAL los Andes

Nombre: Cadigo:
NOTA: No se permite el uso de calculadora. Respuesta sin justificacidn no es valida

1. Un nifo usa una cuerda de radio R para hacer una piedra en un circulo horizontal de a una altura H por encima
del piso. La cuerda se rompe y la piedra vuela como un proyectil tangencialmente al circulo y termina cayendo
a una distancia de 2H. La magnitud de la aceleracién centripeta es:

[1a) 2gH/R .

[]b.) 2gH?/R? T N

[]1c) gH/R H \\

[ 1d.) gR/H \

[]e.) 2gR/H \
) 2H '

2. Dos bloques de masas m; y m, se encuentran sobre una superficie lisa y estdn en contacto permanente. Si se
aplica una fuerza constante F sobre el bloque m;, la magnitud de la fuerza de contacto entre los bloques es:

a.) myF/(my +my)
b.) F

c.) myF/(my +my)
d.) F(my + my)/my —=| mi m2
e.) F(my + my)/m,

O0oodo

3. Dos bloques de masas iguales a 1 kg y con velocidades de 2m/s i y 4m/s j respectivamente, colisionan y quedan
unidas. La energia cinética final es:

a.) 0J

b.) 10J

c) 25]
d.) V5/2]
e) 5]

oodoo

4. Dos planetas tienen masas M y m, y la razén M/m=25. La distancia entre los planetas es R. El punto P esta entre
los planetas y la distancia entre M y P es x. En P la fuerza gravitacional sobre un objeto hecho por m y M son
iguales en magnitud. El valor de x es:

a.) 5R/6 R
b.) 25R/36 Q}____ b_
c.) R/25

d.) 6R/5
e.) ninguna de las anteriores

odod



5. Un satélite con masa m se encuentra en una érbita circular estable alrededor de un planeta con una masa M. La
constante de gravitacion universal es G. El radio de la drbita es R. La razdén de la energia potencial del satélite y
su energia cinética es:

a.) —2R
b.) +2G

Oooo

e.)2G/R

6. Una persona de masa m=80 kg sube por las escaleras a un piso superior a 5 m de altura y se toma un tiempo
t=40s (g=10m/s°). La potencia promedio ejercida por la persona es:

[Ja)low
[]b)20wW
[]c) 100 W
[] d.)200W
[] e.)400 W

7. Se suelta un bloque de masa m sin velocidad inicial desde una altura h sobre una superficie sin friccién como
se ve en el dibujo. Al final del trayecto horizontal el bloque se encuentra un resorte de constante k. ¢Cual es la
maxima longitud de compresion del resorte?

[]b.) ymgh/2k k
CJc) J2mgh/k " il
1 d.)mgh/k h/2
[1e.)2mgh/k -

8. Un bloque de masa m es soltado desde el reposo en el punto A. El bloque se mueve dentro de medio cascaron
cilindrico sin friccién. El valor de la velocidad angular del bloque cuando pasa por el punto C es:

[1a)—

[15b) \/(29/3R

dc) (J9/R)/3 2R/3
[1d)Vg/3R

[1e)yg/R




9. Si el momento de inercia respecto a un eje que pasa por el centro de masa de una barra delgada de masa My
longitud L es I=ML?/12, el momento de inercia de la misma barra cuando el eje de rotacién pasa por un
extremo de la barra y paralelo al anterior es:

[1a) I=ML¥/12
[]b)I=2ML?/3
[]c)l=MIL2/3
[1d.)I=3ML?/2
[Je)l=ML%/6

10. Una masa m atada a un resorte con constante k tiene un movimiento armadnico simple con un periodo T. Si la
masa es doblada a 2m, el periodo de oscilacidon

[Ja.) crece en un factor de 2.
[1b.) Decrece en un factor de 2.
[Ic.) Crece en un factor de V2
1 d.) Decrece en un factor de V2
[ e.) No se ve afectado.

11. Una vara uniforme de masa M y longitud L se sostiene horizontalmente con el extremo B sobre el borde de una
mesa, y el extremo A sostenido por una mano. Subitamente se suelta el extremo A. En ese instante, ¢Cual es la
magnitud de la aceleracién angular respecto al punto B? La inercia rotacional respecto a B es ML%/3.

[la) g/3L k L 4
[]b) g/2L |
[Jc) 2g/3L B A
[d) g/t

[le) 3g/2L

12. Un cascaron cilindrico rueda sin deslizar por una plano inclinado de longitud L y angulo 6. El cilindro tiene una
densidad uniforme y masa M. Si el cilindro se suelta desde el reposo, la aceleracién lineal es:

[la.) (gSen©)/2

[]b.) (3Sen6)/2

[]c.) (7gSen 0)/5

[1d.) gSen®©

[le.) (LgSen©)/2



13. El cambio de Entropia para un ciclo reversible es:

[la) As>0

[]b) As<O

[]c) As=0

[1d) Indeterminado

[1 e) Ninguna de las Anteriores

14. Dos sélidos A y B, cuyas capacidades calorificas con C, y Cg respectivamente (C,>Cg), se encuentran a
temperaturas T, y Ts. Si se ponen en contacto térmico, la temperatura final de equilibrio.

a) Estd mdscercanaa T,

b) Estd mascercanaaTg

c) Esel promedioentre Tay Tg
d) Esladiferenciaentre T,y Tg
e) Esimposible determinarlo.

Ooooo

15. ¢Cual es la eficiencia de una maquina que realiza el ciclo termodinamico de la figura?

a) e=1-Qup/Qpc

b) e=1-Quo/Qyc

c) e=1-NRTIn(V/\J)/Mc(T,-T,)
d) e=1- Mc,(T,-T.)/NRTIn(V,/V.)
e) Ninguna de las anteriores

0oooo

P

A

A—B Expansion Adiabatica
B—=C Compresion Isotérmica
C—A Calentamiento a volumen
constante

TV

16. Una mol de un gas Ideal es llevado a lo largo del ciclo ABCDA de la figura, siendo T, la temperatura en A. EL

calor neto transferido al gas en un ciclo es:

a) 0

b) 0.5RT,

c) PoVs

d) 2RT,

e) AU+ 3PV,

0oooo

P

3Po +

2P0+

Po ¢

Vo 2Vo



17. Si la existencia de monopolos magnéticos pudiera ser confirmada ¢Cual de las siguientes ecuaciones deberia
ser modificada?

1) §E' dA = Qenc/€o

[]g) ¢$B.dA=0

[]h) $E. dl = —dog/dt

[10) $B. dl = poeo (dpp/dt) + pol

[1j) Todas las anteriores

18. En una onda electromagnética. 1.) écomo estan relacionadas las direcciones de los campos eléctricos y
magnéticos y 2.) en qué direccidn se propaga la onda electromagnética? (c es la velocidad de la luz)

[Ja) EIB;¢é/c=ExB/|EXB|
[Jb) ENB;é/c=BxE/|BXE|
[Jc) EL1B;é/c=ExB/|ExBE|
[]d) E LB;é/c=BxE/|BXE|
[Je) E=B/c;é/c=BxE/|BxE|

19. Una esfera solida de radio a concéntrica con un cascardn esférico de radio b, donde b>a. Si la esfera sélida
tiene carga +Q vy la esfera hueca tiene carga —Q, el campo eléctrico en un radio r, donde a<r<b, escrito en
términos de k=(47e,) " es?

[Ja) kQ/r?

[1b) 2kQ/r?

[(Jc) kQ/a?

[d) kQ/b? ~ Esferas
[Je) kQ/(b — a)? Conductoras

20. Cargas +Q y —Q estdn colocadas en las esquinas de un cuadrado como muestra la figura. Cuando el campo
eléctrico y el potencial V son determinados en P, el centro del cuadrado, se encuentra que:

[Ja) E#0yV>0 & »
[lb) E=0yV =0 P
[lc) E=0yV>0 /\'\

d) E£0yV <0 S
[1d) y @ ®,q

[Je) Ninguna de la Anteriores. -Q



21. Un cascaron esférico conductor de radio R tiene una carga +Q. La Grafica (1) representa el potencial como
funcién del la distancia r desde el centro de la esfera. La grafica que representa el campo eléctrico en funcidn
de la distancia es:

] a) 2
] b) 3
L1 ¢ 4
] d) 5
1 e) 6

22. El radio de la curvatura del camino de una particula cargada moviéndose perpendicularmente a un campo
magnético esta dado por:

1 a) gqE/m

1 b) Bm/(qv)
L1 ¢ Bv/(qgm)
1 d) mv/(gB)
] e) Ba/(mv)

23. La Ley de Ampere es valida:

a) Cuando hay alto grado de simetria en la geometria de la situacién.
b) Cuando no hay simetria.

Cuando la corriente es constante.

d) cuando el campo magnético es constante.

e) Paratodas las condiciones anteriores.
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